
家を建てたハウスメーカーに関するアンケート

アンケート開始日 2025年05月21日

アンケート終了日 2025年05月30日

アンケート対象者 注文住宅（ハウスメーカー利用者）したことがある人1,100人
Q2 利用したハウスメーカーの満足度を教えてください（5点満点）

全体 5点：非常に満足している 4点：おおむね満足している3点：普通 2点：やや不満 1点：非常に不満 平均点（5点満点中）

日本ハウス 11 1 6 2 2 0 3.55
100.00% 9.10% 54.50% 18.20% 18.20% 0.00%

日本ハウスを利用した方の評判

満足した点 不満に感じた点

対応力 なし 

大きな問題もなく なし

収納が多い。 特になし。

木目調がいい。 ない

提案した内容をほとんど盛り込んだ提案をもらえた 特にありませんでした

広さ、間取り、価格 耐震性、重心のずれ

特に思うことはありません。 特に思うことはありません。

こちらのイメージする設計をしてくれた 特に思うことがない

よくできている 特にない

かなり自分の意向が反映されたデザインにしてもらえた。 断熱性がいまいち

アフターサービスが充実していること 特になし


